

## 有灵的活人—学生事务主任童真牧师

好的设定非常难得！良友电台就有了，那就是一早祷告会，每天早上 8 点半到 9 点。虽然时间不长，却极之有意义！除了分享及领受神的话语之外，我们还为很多人和事祷告。大部份的同工清早一上班，二话不说，鱼贯进入礼堂，参加早祷告会。先祷告，后工作。有例外的，那就是参与《生命的四季》直播的一群，他们是先工作一个小时，完成直播后，就准时 8 点半出席早祷告会。

每逢星期二，我们为所关爱的听众祷告，通过分享你们的来信、短讯、电邮，甚致来电，还有我们在探访时拍摄的照片和录像，拉近了双方的距离，为你们恳切地向神献上挚诚的祷告。

最近的一次，为听众祷告的早会中，专门负责“爱广播（i-Radio）”的同工万峰，把听众的短讯分门别类整理好，跟同工分享，让我们多了解听众的想法，接着为你们祷告。其中一条短讯确实别开生面，内容如下：“良友圣经学院是一间生产神学科目的工厂，而老师们就是操作机器运转的工人。真正佩服您们的好身体，永远不疲惫！”后面又加一句：“他们良友圣经学院的都是机器人！”万峰的话音未落，已哄堂大笑……

机器人？这位听众的看法非常独特，很有创意，却没有半点贬意，而且还有赞赏的意味。只是……机器人不是神造的，是人做的。

神造的是有灵的活人！（创 2：7）我看良友圣经学院的同工是充满服侍干劲，愿意付出的一群“有灵的活人”。我们是活的，满有神所赐的生命力：是有生气的，因为是神亲自把生气吹入第一个人的鼻孔里，以后的人就有生气；是圣灵充满的一群，我们经过圣灵的洗，重生得救，成为基督徒，又不断在神的话语教导下成长，且经圣灵一而再的充满，使我们继续将神学课程推陈出新，赐我们健康的身体，服侍良院众学员。

我们这群有灵的活人众志成城，只有一个清晰的目标，就是要服侍更多有灵的活人—良友圣经学院的每一位学员。无论是讲课的，台前的，幕后的，都在全力以赴协助学员成长，扩阔属灵层面的知识，认识圣经的真理，植根于三一真神的话语中，做一位能教导别人的人。

有灵的活人们，让我们都同心拓展天国福音，在同一天空下，在不同的地区，都齐心努力地训练属于神的，有灵的活人。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。